
GB042　新編計算機概論測驗全真模擬試題　1030214勘誤
頁次 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

5 第5題

（Ａ）▲ 下列哪一數值與 ( 6 2 . 3 ) 3－

(36.5)8的運算結果相等？（Ａ

）(23.6)8（Ｂ）(25.8)8（Ｃ）

(25.8) 10（Ｄ）(26.0) 8（Ｅ）

(25.0)8。

（Ａ）▲ 下列哪一數值與 ( 6 2 . 3 ) 8－

(36.5)8的運算結果相等？（Ａ

）(23.6)8（Ｂ）(25.8)8（Ｃ）

(25.8) 10（Ｄ）(26.0) 8（Ｅ）

(25.0)8。

11 第3題

（Ｄ）▲ 下 列 何 者 正 確 ？ （ Ａ ）

(1011.101)2＝(23.11)4（Ｂ）

(1101.011)2＝(15.11)8（Ｃ）

(3 .23) 16＝(11 .1011) 2（Ｄ）

(101.01)4＝(11.1)6。

（Ｄ）▲ 下 列 何 者 正 確 ？ （ Ａ ）

(1011.101)2＝(23.11)4（Ｂ）

(1101.011)2＝(15.11)8（Ｃ）

(3 .23) 16＝(11 .1011) 2（Ｄ）

(101.01)4＝(11.1)16。

17 第7題

（Ａ）▲ 下 列 何 者 為 正 確 ？ （ Ａ ）

(7.25)10＝(0111.101)2（Ｂ）

(5.5) 10＝(0101.010) 2（Ｃ）

(7 .5) 10＝(0111 .010) 2（Ｄ）

(5.75)10＝(0101.011)2。

（Ａ）▲ 下 列 何 者 為 正 確 ？ （ Ａ ）

(7.25)10＝(0111.010)2（Ｂ）

(5.5) 10＝(0101.010) 2（Ｃ）

(7 .5) 10＝(0111 .010) 2（Ｄ）

(5.75)10＝(0101.011)2。


